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Hivatalosan is megszûnt az általános tilalom a hivatásos tûzoltóknál az
önkéntes tûzoltó egyesületekben, valamint a tûzoltó szövetségekben való
szerepvállalásra.

BM OKF KORREKCIÓ ??? 2013.  

Hivatalosan is megszûnt az általános tilalom a hivatásos tûzoltóknál az önkéntes
tûzoltó egyesületekben, valamint a tûzoltó szövetségekben való szerepvállalásra. 
 Az önkéntes tûzoltó egyesületek támogatásának, tûzoltó szakmai irányításának és
felügyeletének katasztrófavédelmi feladatairól adott ki új utasítást az országos
katasztrófavédelmi fõigazgató. A február 22-i keltezésû, 3/2013. számú utasítás
szerint a hivatásos állomány tagja szakmai irányítási és felügyeleti jogkörbõl adódó
összeférhetetlenség esetén önkéntes tûzoltó egyesületben (ÖTE) vezetõ
tisztséget, megyei tûzoltó szövetségben választott tisztséget nem tölthet be. 
 Az egy évvel ezelõtti, 1/2012. számú utasítás még máshogy rendelkezett. Abban
Bakondi György fõigazgató szakmai irányítási és felügyeleti összeférhetetlenségre
hivatkozva a tûzoltóknak kivétel nélkül megtiltotta az ÖTÉ-kben a vezetõi tisztség,
a megyei tûzoltó szövetségekben, valamint a Magyar Tûzoltó Szövetségben a
választott tisztség betöltését. A fõigazgató egy hónapot adott az addigi
*összeférhetetlenségek* megszüntetésére. Az éves rendes közgyûléseken az
egyesületek és a szövetségek ezt végre is hajtották, ami súlyos szakmai
károkozással járt az önkéntes mozgalomban, egyben Magyarország mentõ
tûzvédelmében. 
 A fõigazgatói intézkedés miatt tavaly a Lánglovagok Egyesület az ombudsmanhoz
fordult. A szervezet arra hivatkozott, hogy az Alaptörvényben és az egyesülési
jogról szóló törvényben biztosított szabad egyesülési jogot a szolgálati törvényben
meghatározottakon túlmenõen fõigazgatói utasítással nem lehet korlátozni.
Ráadásul a tûzoltó szövetségek felett a katasztrófavédelem egyetlen egy
szervezeti egységének sincs irányítási vagy felügyeleti jogköre, így ott
összeférhetetlenség egyáltalán nem jöhet szóba. 
 A Lánglovagok fórumában adott online interjúban Bérczi László országos
tûzoltósági fõfelügyelõ múlt év decemberében a fõigazgató tiltását úgy értelmezte,
hogy ha a hivatásos állomány tagjának munkakörébõl vagy beosztásából
semmiféle szakmai irányítási, felügyeleti vagy ellenõrzési kötelem nem ered, úgy a
vezetõ tisztség viselése nem kizárt. Ez azonban mostanáig fõigazgatói utasítási
szinten nem lett leírva. 
 Az új utasításnak már eredménye is van, hivatásos tûzoltóként a fõigazgató
támogatását élvezõ Dobson Tibor lett a Magyar Tûzoltó Szövetség elnöke.  

Forrás: www.langlovagok.hu 
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